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協議経過

上村委員長が開会を宣告し、会議成立宣言の後、直ちに会議に入り、「行政視察につ

いて」を協議し、「農林水産に関する事項」について管外行政視察を実施することを決

定し、協議会を閉会した。

なお、詳細は以下のとおり。

開会 午前10時16分

◎上村和生委員長

ただいまから産業建設委員協議会を開会いたします。

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立しております。

本日御協議願います案件は、「行政視察について」であります。

議事の進め方につきましては、委員長に御一任いただきたいと思いますが、御異議ござ

いませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎上村和生委員長

御異議なしと認めます。そのように取り計らいさせていただきます。

【行政視察について】

◎上村和生委員長

それでは、「行政視察について」御協議を願います。

本件につきましては、２月７日の産業建設委員協議会におきまして、新型コロナウイル

ス感染症の感染拡大防止の観点から、見送りとしており、今後、視察が行える状況になっ

たと判断した場合は、改めてお諮りすることとなっておりました。新型コロナウイルス感

染者数もある程度のところで推移していることから、管外行政視察の実施について御提案

をしますが、この件について御発言はありませんか。

暫時休憩いたします。

休憩 午前10時17分

再開 午前10時22分

◎上村和生委員長

休憩を解き、会議を再開いたします。

視察のほうを行っていくということについてどうでしょうか、皆さんのほうから御意見

ください。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎上村和生委員長

異議なしでよろしいでしょうか。行政視察を行っていくということで、御確認いただい
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てよろしいですか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎上村和生委員長

ありがとうございました。御異議なしと認め、そのように決定いたしました。

次に、視察項目につきまして、当委員会の継続調査案件だけ、一応先にお話をさせてい

ただきますと、「中心市街地活性化に関する事項」、「観光交通対策に関する事項」、

「地域公共交通に関する事項」となっております。

それ以外で視察項目の希望があれば、議長に閉会中の継続調査案件の申出をする必要が

ありますことから、いろいろと皆さんのほうから御発言をいただきたいと思います。

暫時休憩いたします。

休憩 午前10時23分

再開 午前10時31分

◎上村和生委員長

休憩を解き、会議を再開いたします。

継続調査案件について何かございましたら、御意見ください。

宿委員、お願いします。

○宿典泰委員

先ほど、私申し上げとるように「農林水産について」、お願いしたいということと、今

までどおり中心市街地の問題であったりとか、上がっておる項目については、そのような

形で、皆さんから御要望を聞いて、目標また時期について決めさせてもらったらいいんで

はないかなとこんなことを思いますので、そのあたりは委員長のほうで、各委員から要望

もあったらその取りまとめだけよろしくお願いをしたいと思います。

◎上村和生委員長

分かりました。ただいま宿委員のほうから御発言ありましたように、「農林水産に関す

る事項」を付け加えると、継続調査案件に付け加えて、時期等については、皆さんと今後、

御異議論しながら決めていくということで諮りたいと思いますけれども、よろしいでしょ

うか。

それでは「農林水産に関する事項について」、継続調査案件の申出をしていくというこ

とでよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎上村和生委員長

御異議なしと認めます。そのように決定いたしましたので、議長のほうに申出をしたい

と思います。詳細が決まり次第、委員の皆さんに御連絡をさせていただきますので、よろ

しくお願いをいたします。

以上で、本日御協議願います案件は終わりましたので、これをもちまして産業建設委員
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協議会を閉会いたします。

閉会 午前10時32分


